

爆料人昨曝光酒店“合同” 并“以人头担保消息属实”

李湘： 没钱开情色酒店

昨天,李湘首次以电影出品人身份出现在她投资制作的电影《十全九美》新闻发布会上。不过在发布会上,媒体的焦点都集中在最近传出的她在北京投资“情色”酒店上,因为继上周爆出李湘开情色酒店的消息后,昨日爆料人再次曝光酒店的相关“合同”,并以人头担保该消息属实。对于网友的爆料,李湘完全否认,她宣称网上已经曝光的所谓的合同是捏造的。



网友提供的酒店“合同”

我没本事开酒店

日前,一名称“我是工程师”的网友在网上爆料称,李湘在北京城区的北部投资一家日本“情色”酒店,这家酒店主要吸引情侣客人为主,每个房间装修将会很有“情调和暧昧”。该网友还称李湘多次前往现场了解装修进度。为了证明自己所说的消息真实,网友还曝光相关合同,并以人头担保该消息属实。昨天的发布会上,记者求证李湘,李湘透露自己也看过网上的报道,她当时被题目吓了一跳,当时还把“情色”看成“色情”,后来把文章看完以后,她只是觉得好笑倒不介意别人乱写。她重复两次说:“我真的没有这么大本事开酒店,开酒店是一个很浩大的工程。”问及网上已经曝光签有其名字的合同,对此她则表示了

解实情的都知道这是捏造的,公章完全是假的。最后有记者问她是否准备投资酒店,她则表示没有这么多钱,即使有也没有这么多大能力,还是干自己力所能及的事情。

坚持用绯闻男友当导演

李湘否认完开“情色”酒店以后,她又被追问感情一事,因为这次李湘电影制作处女秀,她特别找来绯闻男友王岳伦担任导演,昨天两人为了避嫌,王岳伦特别缺席了发布会。对于找王岳伦来执导电影,她表示剧本是王岳伦想出来的,当然是让他来担任导演。对于以前只是MV导演的王岳伦,首次执导电影,李湘大为赞赏,觉得他的镜头感很好,镜头拍起来很唯美。李湘还表示大家反映好的话还会让王岳伦执导第二部电影,准备继续贯彻“妇唱夫随”到底。当记者问到两人的关系是否准备公开化时,李湘则坚持自己是制片人,王岳伦是导演,

两人关系很简单。看来李湘似乎还是想让两人关系走地下。

无意与鲁豫争一姐

昨天李湘还被问到与鲁豫争湖南卫视“一姐”的传闻,有传说李湘争不过鲁豫,她才会想转行幕后制作。对此,李湘昨天表示,即便转幕后也不会放弃主持工作,毕竟主持是自己最喜欢的,转幕后只是因为自己随着年龄增长想做更多事情而已。

对于“一姐”之争,她表示只是称谓而已,没有想太多。她强调一姐是台领导和观众给的,自己不会去争取。她开玩笑地表示现在的确实是有压力,她会努力做好自己的访谈节目,让更多观众认同自己。最后谈到自己一直是非不断时,她则表示有是非不一定是坏事,她还称自己有一个优点,那就是越碰到困难,她会越有战斗力。

快报记者 孙伊
特约记者 骆俊澎



Rain被曝曾有中国女友

女方是电影学院学生

20日晚,有网友在中国娱乐网论坛爆料,称韩国巨星Rain竟然曾有一段浪漫而伤感的跨国恋情。消息曝光后被很多网友跟帖讨论,Rain的歌迷也纷纷质疑此事的真实性,更有不少网友认为这是女方在炒作。中国娱乐网日前与爆料者取得联系并见面,对方表示他没有任何企图,更驳斥了关于“炒作”的说法。

演绎现实版“广岛之恋”

爆料者是一名30岁左右的男子,一身休闲打扮,戴棒球帽,自称也是圈内人,并曾参与一些电影的拍摄。他自称与朋友小A(化名)是多年的朋友,原来一起拍过戏,今年春节后在小A家里吃饭时无意中发现了她跟Rain的相册。据说2002年Rain出道前后,其公司已经给他规划了对中国市场的开拓和发展,并曾送他来中国接受培训。

Rain在泡夜店时认识了小A,并迅速成为恋人,还互相教对方汉语和韩语。

爆料者说,虽然Rain在中国的时间不多,但他每次过来都尽量抽时间和小A相聚,那时小A还在电影学院上学,为了和Rain有一个私人空间还特意在离学校较远的东四环租了一套房子。只是后来因为Rain的公司不许他谈恋爱,虽然小A深爱着Rain,但是为了对方的事业还是忍痛退出,演绎出现实版“广岛之恋”。

神秘“阿木哥”封口

尽管爆料者信誓旦旦表示他说的都是事实,但由于女方身份太过神秘,又坚决不肯提供他所说的“小A同Rain的合影”,很多网友都很怀疑他是在借机炒作。爆料者为了证明自己没有说谎,拨打了另一知情人的电话。记者听到爆料者叫对方“阿木哥”,问对



Rain

方:“你那里有没有小妹跟Rain的合影?”通过电话免提功能,记者听出“阿木哥”愣了一下,反问爆料者“怎么想到问这件事”。听到对方说他已经在中国娱乐网论坛爆料,“阿木哥”在电话里很生气:“神经病啊!她不是不愿意说吗?”记者接过电话表明身份,希望对方能够多透露一些详情,但对方表示绝对不会再提这事,“说出来只会给她添麻烦,我不想再谈”,并挂断电话。

中国娱乐网

黄圣依打垒球拍奥运宣传片

随着奥运圣火在世界各地的传递,国人迎接奥运的热潮越发高涨,演艺明星们也争着为奥运尽一份力。一部由著名MV导演林锦和执导的奥运宣传片,昨天迎来了黄圣依、任泉、袁立、李小璐等明星的加盟。

奥运火炬手黄圣依率先出场,在这部奥运宣传片中,黄圣依扮演的是女子垒球的投手。第一次接触垒球运动的黄圣依坦言,因为这个项目在中国并不是很普

及,之前只是在电视上看过,这次能有机会演一个投手,觉得很好玩、很新鲜。出乎黄圣依本人意料的是,本以为需要练习很久才能开拍,没想到只投了几次,便得到了在一旁指导的专业教练的赞许。

对于即将到来的奥运会,黄圣依把观看目标锁定在中国运动员的优势项目上,比如体操、跳水,还有她比较擅长和喜欢的游泳。黄圣依版女垒运动员拍摄完成



黄圣依

后,任泉版垒球队员、袁立版曲棍球队员、李小璐版体操运动员也轮番上阵。综合

杨丽萍为舞蹈曾放弃怀孕

杨丽萍近日因大型歌舞剧《藏谜》重回大众的视线,而昨日,记者得知,原来杨丽萍曾为了舞蹈放弃了怀孕,甚至一度危及了她的婚姻。报道称,上世纪90年代中期,杨丽萍和台湾商人刘淳晴结为夫妻,2002年他们

回台湾过春节时,刘的父母提到了抱孙子的愿望。回到北京,杨丽萍到医院咨询了产科医生,医生告诉她,对杨丽萍这样长期节食,身上几乎没有脂肪的人来说,怀孕简直难以想像。这意味着要生育,杨丽萍就必须增肥,而

增肥就意味着长时间停止跳舞。在两难之间,杨丽萍选择了舞蹈。刘淳晴一度因不理解而返回了台湾,但杨丽萍的执著最终打动了他,在《云南映像》的制作资金吃紧之时,他把能调动的资金都给了杨丽萍。

重庆晚报

北大青鸟 APTech 北大青鸟南京首个校友会成立

北大青鸟南京校友会的成立:

- 丰富了学员的校园文化生活
- 填补了北大青鸟进入南京7年来,没有校友会的空白
- 响应了珠江路小营校区(南京营)成立7年来,4000余名已就业学员的要求
- 在资源平台、就业机会等方面,实现了学校为校友们持续服务的功能

珠江路小营校区——

- 传承北大青鸟诸多优势
- 7年标准化办学经验
- 长三角地区500余家合作企业
- 累计4000余名成功就业学员
- 2007年持证就业率98%
- 2008年新品课程ACCP5.0强势支撑

就业已不是问题,高品质就业才是我们的追求!

首场校友沙龙 时间:4月27日下午2点 地点:珠江路999号东来科技大厦(青鸟小营校区)

校友热线:(025) 83684388 网上参与:www.pledu.com

主办: 现代快报



公益大课堂

协办: 云南绿A生物工程有限公司南京分公司

讲座时间:4月26日(上午9:30-11:30) 讲课内容:春天皮肤病防治与中医美容
讲座地点:科学会堂3号门2楼综合厅 主讲人:江苏省中西医结合医院皮肤科
成贤街118号(市政府对面)31路,3路,52路,48路,11路鸡鸣寺站

朱黎明 副主任医师

报名热线: 84783589 84404022 (上午9:30-11:30 下午2:00-6:00)